

С удовольствием прочитала 5 номер журнала «Юность» за 2018 год. Как всегда, замечательны рассказы Владимира Крупина. В них все: безграничная любовь к природе и животным («Река Лобань», «Муська»), трепетное отношение к женщине, детям («Лодка надежды», «Катина буква»), боль за исчезающие деревни, родную землю и людей, на ней живущих («Упрямый старик» и др.). Короткие, емкие, запоминающиеся рассказы. Также в журнале печатается романе А. Лиханова «Оглянись на повороте или Хроника забытого времени». Автор рассказывает о послевоенной эпохе, когда в 1953 году уехал из родного Кирова учиться в Уральском государственном университете им. Горького. Неповторимые студенческие годы: преподаватели, друзья, первый литературный опыт, первая любовь. Заинтересовал приключенческий рассказ А. К. Дойля «Шарке и капитан Стивен Крэдок». Бывший пират Крэдок вызвался поймать злого пирата Шарке, был составлен хитроумный план и совершенно непредсказуемые последствия. Еще запомнился познавательный рассказ С. Агачер «Каникулы в Пуэрто – Вальярте». Оказывается, морские животные (дельфины, львы, киты) способны вылечить неизлечимо больных детей. Кроме того, в журнале много того, что привлечет ваше внимание. Это оригинальная поэзия Т. Лариной, история создания первого романа в жанре эпического фэнтези «Властелин колец» и др. Рекомендую всем к чтению.

Светлана Бармина

